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Jsem velmi potěšen, že mohu oznámit, že Will Jones, redaktor

britského webzinu Daily Skeptic , nyní publikoval další důležitý nový

článek o původu globální epidemie Covid, v němž prohlašuje, že

teorie laboratorních úniků je tak široce přijímaná v kruzích

alternativních médií. poslední tři roky „je téměř jistě nepravdivé“.

Proč je teorie úniku v laboratoři téměř jistě nepravdivá

 
Will Jones • Denní skeptik • 25. ledna 2023 • 1 400 slov

https://www.unz.com/runz/why-the-lab-leak-theory-is-almost-certainly-false/
https://www.unz.com/runz/
https://www.unz.com/author/ron-unz/
https://www.unz.com/author/ron-unz/
https://www.unz.com/runz/why-the-lab-leak-theory-is-almost-certainly-false/?showcomments#comments
https://www.unz.com/runz/why-the-lab-leak-theory-is-almost-certainly-false/?showcomments#respond
https://gab.com/compose?url=https%3A%2F%2Fwww.unz.com%2Frunz%2Fwhy-the-lab-leak-theory-is-almost-certainly-false%2F&text=%22Why%20the%20Lab%20Leak%20Theory%20Is%20Almost%20Certainly%20False%22%2C%20by%20Ron%20Unz%20-%20The%20Unz%20Review%0A
https://www.unz.com/runz/why-the-lab-leak-theory-is-almost-certainly-false/
https://www.unz.com/CONTENTS/AUDIO/runz/Unz-LabLeakFalse.mp3?_=1
https://dailysceptic.org/
https://dailysceptic.org/
https://dailysceptic.org/2023/01/25/why-the-lab-leak-theory-is-almost-certainly-false/


2/4

Zakladatel Webzinu Toby Young článek rozeslal na Twitteru svým

250 000 sledujícím a také jej okamžitě znovu publikoval americký

Brownstone Institute .

Případ úniku z laboratoře se zdá být robustní: virus je jednoduše navržen a poprvé se objevil
ve městě s velkou virovou laboratoří. Ale ve skutečnosti důkazy o tom, že virus unikl z
Wuhanského virologického institutu, tam prostě nejsou. https://t.co/kHUzYLEatY

— Toby Young (@toadmeister) 25. ledna 2023

Daily Skeptic a Brownstone Institute jsou dvě z předních alt-

Covidových publikací z anglosféry a tento nejnovější článek

následoval po čtyřech dalších, které dříve křížově publikovali týkající

se stejné otázky původu. To také přimělo Briana Mowreyho,

spisovatele alt-Covid na Substacku, aby poskytl svůj vlastní přehled

všech těchto materiálů.

Půl tuctu podstatných článků zveřejněných během několika týdnů je

jistě významný trend. Minulý týden jsem již diskutoval o obrovském

potenciálním významu tohoto pokračujícího vývoje a poznamenal, že

k obnovenému úsilí konečně odhalit původ epidemie Covid, která si

celosvětově vyžádala tolik milionů životů, se nyní připojily přední alt-

mediální publikace a veřejné osobnosti.

Komunita Alt-Covid začíná odhalovat původ Covid

 
Ron Unz • Recenze Unz • 16. ledna 2023 • 4 500 slov

Prof. Jeffrey Sachs z Kolumbijské univerzity je akademik s nejvyšší

vážností hlavního proudu, který strávil poslední dva roky jako

předseda komise Covid Covid v Lancet . Před několika měsíci se mu

dostalo mezinárodní pozornosti, když veřejně naznačil, že virus byl

velmi pravděpodobně bioinženýrství, a vyzval k ukončení toho, co

odsuzoval jako pokračující vládní pokus zakrýt jeho skutečný původ.

Páni, profesor Jeffrey Sachs:

"Předsedal jsem komisi pro Lancet 2 roky o Covidu. Jsem docela přesvědčen, že to vyšlo z
americké biotechnologické laboratoře […] Nevíme to jistě, ale existuje dostatek důkazů.
[Nicméně] to není vyšetřován, ne v USA, ne nikde." pic.twitter.com/IYvSJnlv1q
— Arnaud Bertrand (@RnaudBertrand) 2. července 2022
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Jeho říjnový podcastový rozhovor na Grayzone Maxe Blumenthala

se nyní blíží 400 000 zhlédnutí, což je již druhé nejoblíbenější video,

jaké kdy bylo na tomto kanálu uvedeno.

Watch Video At: https://youtu.be/morj-3rdWwM

Jeffrey Sachs jako spravedlivý rogue slon
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Jednotlivci jako prof. Sachs mají obrovskou

mezinárodní důvěryhodnost. Mezitím

alternativní zdroje jako Daily Skeptic ,

Brownstone Institute a Grayzone poskytují

rostoucí mediální dosah, a to jak přímo, tak

prostřednictvím nezávislých novinářů a

spisovatelů, které ovlivňují. Dohromady by

tato silná kombinace mohla úspěšně

zpochybnit mocné zakrývání, které poslední

tři roky udržovala americká vláda a její

podřízení spojenci z MSM.

Tento vývoj v médiích představuje zásadní doplněk mých vlastních

spisů na stejné téma.
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Tento nový materiál také podnítil obnovený zájem o mou vlastní

analýzu Covid, přičemž mé rozhovory s podcasty z loňského února již

tento měsíc dosáhly půl milionu zhlédnutí na Rumble a

pravděpodobně dosáhnou celkem 3 milionů během několika příštích

dnů.
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